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Un gran informe el de la ministra Norma Lucia Piña 
Hernández: Marcela Guerra Castillo 

Hace unos minutos, ahora son las 4 de la tarde, la Cámara de Diputados difundió la entrevista textual 

Entrevista de Marcela Guerra Castillo, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, al término del 
primer informe de labores de la ministra presidenta del Poder Judicial de la Federación, Norma Lucía Piña 
Hernández 

Fue en la sede de la Suprema Corte de Justicia de la Nación 

Redacción 

SemMéxico, Ciudad de México, 14 de diciembre, 2023.- Una pregunta inaudible, seguro ¿Y cómo vio el informe de 
la ministra presidenta? 

RESPUESTA.- Fue un gran informe por parte de la ministra Norma Lucía Piña Hernández. Creo que un informe muy 
completo, muy aterrizado, pero sobre todo muy enfocado a la gente, a poner en el centro los derechos humanos, a 
los derechos de las personas, a poner en el centro la justicia en esta casa de la justicia. 

Y a mí me parece que es, vamos a decir, un ejemplo este informe y lo que aquí se hace para todos los juzgadores 
en materia de transparencia, de rendición de cuentas, pero en materia sobre todo de trabajo del nivel y de la 
densidad del trabajo y los resultados que se dan por parte de la Suprema Corte de Justicia para emitir todas las 
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sentencias que se han emitido; pese a las restricciones presupuestarias, es de reconocerse, es de admirarse y me 
parece que son un ejemplo para seguir. 

PREGUNTA.- ¿Qué espera para el Poder Judicial de aquí en adelante? 

RESPUESTA.- Lo mismo: que sigan dando resultados a la nación, a este México que tanto nos necesita, a los 
poderes,  que se mantenga el equilibrio de poderes, que se mantenga esa separación sana de poderes y este 
sistema de nuestra República, de pesos y contrapesos y que sigamos avanzando en los derechos de las personas 
y seguir poniendo en el centro a los derechos humanos. 

Ese es el mensaje que yo me quedo el día de hoy, también con los resultados que se emitieron y que escuchamos y 
que constatamos de esta Suprema Corte de Justicia de la Nación.       

PREGUNTA.- Muchísimas gracias, que amable. 

RESPUESTA.- Gracias a ustedes. 

Texto: Cámara de Diputados | Foto: @MarcelaGuerraNL 
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